

Hongnian Hua 叔叔:

您好

很高兴这次又能写信给你.我感到很高兴.很开心.

今年,我已经上初二了.面对新的课本,我有了新的信心.新的感觉.在初一年级的下半年,我遇到了一些事情.来的太突然太突然.也因此,我在学习上也是以崎岖不平.妈妈去年生病了.我在学习上的时间也渐渐变少了.今年暑假,我因为要承担初二级的费用,我在附近的一家厂里打了一个暑假的工.虽然收入不高,但也可以减少一些负担.生活过的忙碌而充实,也许我就是这样吧!无论在什么地方什么时候,都必须适应不同的生活环境吧!这样也挺好吧!给了我多一点或者更早学会独立生存.独立面对困难的机会.

现在,妈妈的病也在好转.我同时也多了许多空闲.我要把以前的落下的课程补回来.这样才可以迎接初三的中考.时间过的很快,很快,很快.我要保证这时间的每一分每一秒都有意义.都有价值.都有意义.

初三了.我们又加了一门学科——物理.也许第一次接触它吧!感觉有点手忙脚乱.我想过一段时间就可以适应了.语文是我的强项.我特别喜欢写作文.也喜欢表达.虽然我的作文不是最好的.但我相信我的作文也不是最差的.所以我在不断前进.我在家天聊的时候.我经常写作.有一次我把一篇《寂寞人的心事》寄给了编辑.结果进入了决赛.但在进入决赛的时候必须交费用.我放弃了.但我还在写作.我的梦想就是成功的做一名作家.让许多人都可以看到我所写的故事.所以我在

不断的提高自己的写作水平。

刚不久我们考了月考，成绩不怎么太理想，但我会继续努力，继续加油！

我始终相信：“失败是成功之母。”只有体验了失败的人才会知道成功来之不易，才会对它倍加珍惜。

“每一次，都在徘徊孤单中坚强，每一次就算很受伤也不闪泪光，我知道我一直有双隐形的翅膀，带我飞给我希望……”每当听到这首歌我就特别有信心，这首歌给了我无穷的力量，更多的信心去面对一切。面对每一个日出日落，明天是快乐的，是神奇的，是美好的。

谢谢您叔叔，这么久以来对我的支持，对我的信任，让我有一个学习知识的机会，让我拥有一个学习的梦想，同时也让我有机会去学习更好更多的东西，让我学会怎样面对人生等等这些道理。

中国有一句名言就是：“少壮不努力，老大徒伤悲。”意思就是说：青少年时代不努力，到老了只能悲伤叹息了。警示了我们：美好时光短暂而易逝；人生短暂，要珍惜时间，及早努力，不要等到老了再徒然叹息。就如同我现在一样，如果这时我不努力奋发的学习，到头来只会竹篮打水——一场空的过完一辈子，没有任何意义，没有任何值得回忆的东西。所以，我要为了我的目标而努力，加油。

噢！对了，最近您的身体好吗？冬天即将来临，要多加注意身体状况。中国有句话是“人是铁，饭是钢”，只有“钢铁”合一才可以坚硬无比，充满活力。所以一定要保重好身体。

最后,我祝福你以及你的家人能够幸福,安康,快乐,就如同十五的月亮一样,圆满,皎洁.

祝: 身体健康

心想事成

丹常

明霞

宁墩中学

2009年10月29日

明霞

亲爱的程叔叔、程阿姨：

你们好！快过年了，我祝你新年快乐，在新的一年里事业蒸蒸日上，同时也要谢谢你们对我的帮助！

我叫谢虹，已经是一名七年级的学生了，我的学习不算太好，在班里排第三。第一次段考，考了全年级第46名，我特别的伤心，所以这次经过努力，考了第17名，也许这不算太好，但我会更加努力的；因为我身上寄托着父母对我的希望，要努力再努力，向前10名做最后的冲刺。

我的家庭环境不好，年收入不足500元。爸爸视力不好，妈妈一个人在离家不远的小工厂打工。就靠妈妈一个月微薄的收入维持生计。妈妈工作很辛苦，每天4:20起床，然后煮饭，5:00去上班，晚上6:00下班，整整工作11个小时。她回家已累的不行，可是她总是拖着疲惫不堪的身子去菜地里割菜，割完了再用凉水冲洗，然后再剁了喂猪。一到冬天，妈妈的手总会伤痕累累，因为她常常在工作时把手划破，回家后又割菜、洗菜，所以时间一长，她的手就溃烂了。冬天的早晨，是那么的冷，寒风吹得人直打哆嗦，吹在脸上，面如刀割；可是我的妈妈却在别人还在暖烘烘的被窝里熟睡之际，就去上班了。在家里，爸爸虽然眼睛看不见，但他却从不抱怨，对我和妈妈都非常的好，好吃的都留给了我们。以前我在邻近小学读书的时候，一回家，他就煮了一锅热乎乎的大米饭，等着我和妈妈归来。

正是因为这某种因素，所以我不得不早早的学会独立，帮家里干活。小学时，因为

不住校，所以我天天放学回家。回到家中，就背起笋锹，拿起麻袋，去竹林里挖笋，我力气不大，又没有娴熟的技巧，所以常常要等到天黑的时候才回家，回家后再煮饭、写作业。每逢周六日，家里就是我当家，煮饭、喂猪、扫地……都归我一个人，做好了再和爸爸、妈妈一起去砍竹子，他们砍，我把竹子拖在一起，以便后来的整理。

每一次，看见别的孩子在无忧无虑的玩时，我真的好羡慕，但却不向往，因为我的向往，就是父母的压力。我从不排斥这个家，尽管它不能给我足够的零花钱、漂亮的衣服、鞋……在别人看来，这是一个不合格的家庭，但在我的眼里，它却是一个幸福的家庭。是这个家庭让我体验了世间最宝贵的亲情！我的小学老师告诉我，农村的孩子要成才，只有读书是捷径。事实的确如此，所以，我要读书，并且读好书。

我有一个梦想，成为一名优秀的演员。因为那样，我就可以呼吁社会上更多的人来关心我们这样的家庭。

在这里，我再一次的谢谢你们，是你们让我感受到了温暖，在黑暗中，给了我一盏明灯，减轻了父母的负担，也是你们给了我心灵上的安慰，更是你们让我点燃了想想的灯，放飞我曾“麻木”的梦想，千言万语汇成一句话：谢谢你们！

此致

敬礼

仙霞初中702班：谢虹

2010年1月12日

亲爱的 Madeline Rebecca,

瑞雪纷然飘降,新年的钟声即将敲响。

此时此刻,回望我走过的一年,一路因为有了你们真切帮助而花香满径,心境感激,淡然。因为你们,我体验到了无国界的真挚情感,也减轻了我的家庭负担,使我能投入学海,立下了以你们为榜样将来为社会做贡献的目标。

这一年,我的家庭状况有所改善,但我的祖父与母亲正逐渐衰老,我在这一年开始独立做事,帮助父母。在以后的日子里,我将会更体谅关心父母的辛劳,使家庭更和谐,融洽。

在学习上,我比较优秀,但我将继续努力,尽自己最大的力量去汲取知识,坚持不懈的学习。我坚信,只要我努力,问心无愧了,结果并不重要。

我的课外生活也很丰富多彩。有许多朋友陪伴着我绘画,运动,做实验……他们在我做为运动员比赛时,参加征文比赛时,一起做实验时,都给予了我信心和鼓励,我感谢他们,有了他们,我的生活很精彩。

这就是我一年的状况。虽然在各方面我有很多不足,但我一定会全力以赴,改正缺点。

谢谢你们对我的帮助,并和我一起分享这一年的收获。

在新的一年里，祝：新年快乐，  
万事如意！

此致

敬礼

林宁

2010年2月4日

敬爱的陈博士，丁博士：

你们好！

我们之间通信不仅一次两次了，但我还是想说：“你们身体还好吗？工作还顺利吗？”我还要告诉你们，我现在上初中了，是一名初中生了，而且进入了团！我非常高兴。

当然，这一切都离不开你们的帮助。你们对我的帮助，使我像生活在恶劣环境一段时间后又回到幽美大森林中的小松鼠样；使我像那离开水一段时间后又回到清澈河水中的小鱼儿一样；使我像被猎人关在笼子里一段时间后又回到那辽阔的天空中的小鸟一样……这一切的一切都使我对你们产生无比的感激。

你们给我的爱虽然是不及父母的，但你们给的爱使我了解如何去奉献，如何去关爱他人。

在学校，我热爱集体，关心同学。奉献我力所能及的一切。在生活中，我尊老爱幼，在公交车上，我给一些盲聋、小朋友、老人让座；回家之后帮父母做做家务活，为父母分担……

我父亲是一名残疾人，他的听力不好，妈妈说话一大声头就会疼，也正因为这样，妈妈和爸爸时不时就干上两句，我和姐姐尽量地缓解气氛，开个玩笑什么的，实在不行，我和姐姐就会好理会他们一段时间后。



再去劝他们。而且爸爸爱吸烟，怎么也戒不掉，这样一年下来都要吃好几  
百块钱的烟，并且前些日子才把上次做手术时安在姐姐腰上的固定物取下又花  
了好几千块钱，家中又变得困窘不堪，但是你们对我的资助又使我们暂  
时逃出了困苦的境界，我们非常感谢你们。

我今年已经14了，我上了初一年级，成绩还可以，第一次月考中，勉强进了  
前五名，后几次都是慢慢往上爬升，我相信在期末考试中一定会和这几  
次一样，往上爬升！

此致

敬礼

永远感谢你们的人：龙若艳

2010年1月17日